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Τ
ην αναβολή του Αυτοφώρου για 
τις 22 Ιουνίου αποφάσισε το δικα-
στήριο για την 33χρονη που συνε-
λήφθη το βράδυ του περασμένου 

Σαββάτου μετά το σοβαρό ενδοοικογενει-
ακό επεισόδιο, κατά το οποίο η ίδια έδει-
ρε άγρια το 6χρονο αγοράκι της με απο-
τέλεσμα να διακομιστεί στο νοσοκομείο.
Όπως αναφέρει το LamiaReport, το δι-
καστήριο αποφάσισε την αναβολή της 
υπόθεσης προκειμένου να συγκεντρώσει 
περισσότερα στοιχεία στη διάθεσή του. 
Συγκεκριμένα, το δικαστήριο ζήτησε να 
λάβει πλήρη παιδιατρικό έλεγχο και παι-
δοψυχιατρική έκθεση, καθώς και κατάθε-
ση από την πλευρά του πατέρα, ο οποί-
ος τη στιγμή του ξυλοδαρμού βρισκόταν 
στην Αθήνα.
Στο Δικαστήριο βρέθηκαν επίσης ως μάρ-
τυρες η γιαγιά του παιδιού και ο αδερφός 
του πατέρα του. Όπως αναφέρουν οι πλη-
ροφορίες, ο τελευταίος είναι δίπλα στον 
6χρονο γιο του, τη στιγμή που το αγοράκι 
εξακολουθεί να νοσηλεύεται -εκτός κιν-
δύνου- στο Νοσοκομείο Παίδων.
Παράλληλα ,το δικαστήριο έθεσε ως περι-
οριστικό όρο, το αγοράκι, «προς το συμ-
φέρον του» όπως τονίστηκε, να φιλοξε-
νηθεί προσωρινά από το «Χαμόγελο του 
Παιδιού» μέχρι την εκδίκαση της υπόθε-
σης.

Το ξυλοκόπησε και το έστειλε 
στο νοσοκομείο
Το περιστατικό εκτυλίχθηκε το βράδυ του 
Σαββάτου στη Λαμία. Η 33χρονη γυναίκα 
συνελήφθη από την αστυνομία μετά τον 
ξυλοδαρμό του 6χρονου παιδιού της, το 
οποίο μάλιστα χρειάστηκε να διακομιστεί 
σε νοσοκομείο της Αθήνας.
Η 33χρονη γυναίκα φέρεται να γρονθο-

κόπησε και να χτύπησε στο κεφάλι το 
μικρό αγοράκι, το οποίο αρχικά διακο-
μίστηκε στο Νοσοκομείο Λαμίας και εν 
συνεχεία στο Νοσοκομείο Παίδων «Αγία 
Σοφία» στην Αθήνα, καθώς κρίθηκε από 
τους γιατρούς η μεταφορά του ότι έπρεπε 
να λάβει καλύτερη παρακολούθηση, κα-
θώς έφερε μώλωπες σε όλο το πρόσωπο 
και στο κεφάλι.

Το έσωσε η 13χρονη ξαδέρφη του
Σύμφωνα με όσα αναφέρουν περίοικοι 
που άκουσαν τα ουρλιαχτά από το ανήλι-
κο, η γυναίκα φέρεται να ανέβηκε πάνω 
στο παιδί και να το χτυπούσε με μανία, 
στο πρόσωπο και στο κεφάλι. Την ώρα 
εκείνη τα περισσότερα μέλη της οικογέ-
νειας έλειπαν από το σπίτι, ενώ όλα ξεκί-
νησαν όταν το 6χρονο αγοράκι τσακώθη-
κε με τη μικρότερη αδερφή του.
Η 33χρονη φέρεται να έριξε κάτω το παιδί 
και και να συνέχισε να το χτυπά με αγρι-
ότητα, ενώ οι φωνές του ανήλικου ακού-
στηκαν στη γειτονιά, με τους περίοικους 
να καλούν την αστυνομία. Μάλιστα, πλη-
ροφορίες αναφέρουν πως ανάμεσα στην 
33χρονη και το 6χρονο αγοράκι μπήκε η 
13χρονη ξαδέρφη του ώστε να εμποδίσει 
τη μητέρα του.
Κάτοικοι της γειτονιάς ανέφεραν πως 
αυτή δεν ήταν η πρώτη φορά όπου η 
33χρονη μητέρα χτυπά το αγοράκι, ενώ 
υπάρχουν μαρτυρίες που κάνουν λόγο για 
παραμέληση και άλλων παιδιών της οικο-
γένειας, την ώρα όπου αρκετοί εκφράζουν 
την ανησυχία τους για το γεγονός ότι στο 
εν λόγω σπίτι διαμένουν αρκετά άτομα 
και κυρίως παιδιά. Για τις συνθήκες που 
επικρατούν εντός τις οικογένειας έχουν 
ενημερωθεί η Πρόνοια και το Χαμόγελο 
του Παιδιού.

Η 33χρονη 
φέρεται να 
έριξε κάτω το 
παιδί και και 
να συνέχισε 
να το χτυπά 
με αγριότητα, 
ενώ οι φωνές 
του ανήλικου 
ακούστηκαν 
στη γειτονιά, 
με τους περίοι-
κους να κα-
λούν την αστυ-
νομία.

Λαμία: Στο ‘Χαμόγελο του Παιδιού’ 
το 6χρονο αγοράκι που 
ξυλοκοπήθηκε από τη μητέρα του

Έγκλημα στη Ζάκυνθο: 
Ένταλμα σύλληψης σε 
βάρος εφοπλιστή – Πώς 
εμπλέκεται στην υπόθεση

Στην έκδοση εντάλματος σύλληψης κατά του 
γνωστού εφοπλιστή που φέρεται να εμπλέ-
κεται στη δολοφονία της Χριστίνας Κλουτσι-
νιώτη, συζύγου του επιχειρηματία Διονύση 
Κορφιάτη, στη Ζάκυνθο, έχουν προχωρήσει 
οι αρχές.  Ο εφοπλιστής ήταν μεταξύ των 
ατόμων που αναφέρονταν στην πολυσέλιδη 
δικογραφία, καθώς, όπως τονιζόταν, ένα αυ-
τοκίνητο και ένα ταχύπλοο ιδιοκτησίας του 
χρησιμοποιήθηκαν κατά την επίθεση. Με 
βάση το ένταλμα κατηγορείται για απλή συ-
νέργεια σε ανθρωποκτονία. 
Επιπλέον, ένταλμα έχει εκδοθεί και κατά 
μιας γυναίκας, μόνιμης κατοίκου Ζακύνθου 
και συντρόφου ενός εκ των βασικών κατηγο-
ρουμένων της υπόθεσης. 
Την έρευνα της ΕΛ.ΑΣ. φέρεται να επιτά-
χυνε η κατάθεση ενός μάρτυρα «κλειδιού», 
που περιέγραψε με λεπτομέρεια όσα προη-
γήθηκαν και όσα ακολούθησαν την αιματη-
ρή επίθεση του Ιουνίου 2020. Τα γεγονότα 
είχε, εξάλλου, με λεπτομέρεια περιγράψει 
και ο ίδιος Κορφιάτης σε μηνυτήρια ανα-
φορά που είχε υποβάλει τον Δεκέμβριο του 
2020, μέσω του δικηγορικού γραφείου του 
Θόδωρου Μαντά. Στο 16σέλιδο έγγραφο, ο 
53χρονος είχε κατονομάσει τους δράστες και 
επιπλέον είχε αναφερθεί στο κίνητρό τους. 
Ως φυσικούς αυτουργούς της δολοφονίας 
της συζύγου του και του δικού του σοβαρού 
τραυματισμού υπέδειξε δύο Ζακυνθινούς, 
τους οποίους αναγνώρισε από τον σωματό-
τυπό τους. «Η αναμφίβολη αναγνώριση του 
ως άνω ατόμου οφείλεται στον ιδιαίτερο σω-
ματότυπό του και στη χαρακτηριστική στάση 
που χρησιμοποιεί όταν κάθεται στη μοτοσι-
κλέτα του» είχε πει για τον άνδρα που φέρε-
ται να πυροβόλησε 7-8 φορές κατά του ιδίου 
και της συζύγου του και ο οποίος εργαζόταν 
στην ασφάλεια του εφοπλιστή.  
Ο Κορφιάτης είχε ακόμη περιγράψει με λε-
πτομέρεια το σχέδιο των δραστών για τη με-
τάβαση και διαφυγή τους με φουσκωτό ταχύ-
πλοο από το νησί: «Το σκάφος μεταφέρθηκε 
την 5η Ιουνίου του έτους 2020 στη Σκαφιδιά 
Ηλείας με σημείο εκκίνησης την οικία του 
εφοπλιστή στο Ψυχικό, με ένα θωρακισμένο 
αυτοκίνητο, δίχως να διέλθει από την εθνική 
οδό, ώστε να μην καταγραφεί από κάμερες».
Μεταξύ όσων πρόκειται να κατηγορηθούν 
για την υπόθεση είναι και ένας απότακτος 
αστυνομικός που είχε διατελέσει υποδιοικη-
τής Ασφάλειας Ζακύνθου. Ο τελευταίος είχε 
καταδικαστεί σε δεύτερο βαθμό σε 12 χρόνια 
κάθειρξη για ηθική αυτουργία σε ληστεία και 
αποφυλακίστηκε πρόσφατα από τις φυλακές 
Πάτρας. Στη δίκη εις βάρος του, ο Κορφιάτης 
είχε καταθέσει με την ιδιότητα του μάρτυρα 
κατηγορίας. Το αποτέλεσμα της διαδικασίας 
ήταν να κριθεί ένοχος και να οδηγηθεί στη 
φυλακή. Παρομοίως, ο 53χρονος είχε κατα-
θέσει δύο φορές και εναντίον ενός εκ των 
επτά προσαχθέντων για την υπόθεση. Είχε 
συντάξει αναφορές στις οποίες τον κατονό-
μαζε ως επικεφαλής εγκληματικής οργάνω-
σης που διακινούσε ναρκωτικά, με συνέπεια 
να οδηγηθεί στη φυλακή για περισσότερα 
από επτά χρόνια. 

Τρεις αιωνόβιες ελιές μεταφυτεύτηκαν στον Δήμο Διονύσου

Τ
ρεις ελιές, που για αιώνες «κατοι-
κούσαν» σε άλλα μέρη της χώρας, 
θα συνεχίσουν τον αιωνόβιο βίο 
τους στον Διόνυσο.

Πρόκειται για δέντρα που αναγκάστηκαν 
να ξεριζωθούν λόγω των σιδηροδρομι-
κών έργων που γίνονται στην περιοχή 
τους, όμως η ΕΡΓΟΣΕ δεν θέλησε να τα 
κόψει και να τα καταστρέψει. Πάντα, πριν 
ξεριζώσει αιωνόβια δέντρα, καλεί τους 
δήμους, κυρίως των αστικών περιοχών, 
να ανταποκριθούν στη μεταφύτευσή της. 
Είναι μια γενικότερη πρωτοβουλία της 
ΕΡΓΟΣΕ κι ένα πρόγραμμα μεταφύτευσης, 
που ενεργοποιεί όταν οι εργασίες της για 
τις διαδρομές των ελληνικών σιδηροδρό-
μων «πέφτουν» πάνω σε αιωνόβια δέ-
ντρα, που δεν πρέπει να χαθούν.
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δηροδρομικών 
έργων που 
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Ο Δήμος Διονύσου ήταν από αυτούς που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα, η δημοτι-
κή Αρχή βρήκε τα κατάλληλα σημεία κι 
έτσι η ΕΡΓΟΣΕ τα έφερε στην Αττική κι 
έγινε η μεταφύτευσή τους σε τρεις δημο-
τικές κοινότητες. Η μία αιωνόβια ελιά το-
ποθετήθηκε στον περιβάλλοντα χώρο του 
σταθμού του ΟΣΕ στον ‘Αγιο Στέφανο, η 
δεύτερη επί της λεωφόρου Κρυονερίου 
και η τρίτη στη διασταύρωση των λεωφό-
ρων Διονύσου και Μητροπολίτου Κυδω-
νιών, στην δημοτική κοινότητα Διονύσου. 
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό, οι χώ-
ροι όπου μεταφυτεύτηκαν τα τρία δέντρα, 
θα διαμορφωθούν με γκαζόν, λουλούδια 
και φωτισμό, ενώ στο μέλλον αναμένεται 
η μεταφύτευση κι άλλων τέτοιων δέντρων 
που θα προσφέρει η ΕΡΓΟΣΕ.


